
Tips για σωστή δήλωση μαθημάτων 

 

 Αρχές κάθε εξαμήνου κάνω τη δήλωση των μαθημάτων μου στο students.unipi σε 
συγκεκριμένες ημερομηνίες που ανακοινώνονται. Εάν δεν κάνω τη δήλωση 
μαθημάτων δεν θα πάρω βαθμό. 
 

 Δεν ξεχνώ να γραφτώ και στο e-class για τα μαθήματα που έχω κάνει δήλωση (αυτό 
γίνεται κάθε εξάμηνο). 

 
 Εάν χρωστάω μάθημα επιλογής, που τώρα δεν προσφέρεται, θα πρέπει να επιλέξω 

ένα άλλο μάθημα επιλογής. 
 

 Εάν μετά την εξεταστική Σεπτεμβρίου, δεν έχει βγει βαθμός σε κάποιο μάθημα 
(χειμερινό) και πρέπει να κάνω χειμερινή δήλωση μαθημάτων, θα την κάνω και θα 
συμπεριλάβω και το μάθημα (ή τα μαθήματα) που περιμένω βαθμολογία. Έτσι, όταν 
βγει η βαθμολογία και το έχω περάσει, απλά θα αγνοήσω τη δήλωση για το 
συγκεκριμένο μάθημα. Αλλά, εάν δεν το έχω περάσει θα έχω κάνει δήλωση οπότε θα 
μπορώ να εξεταστώ και πάλι. 

 
 Στη δήλωση μου βάζω όλα τα μαθήματα που έχω στο εξάμηνο ή που οφείλω από 

προηγούμενα εξάμηνα (τα χειμερινά στο χειμερινό εξάμηνο και τα εαρινά στο εαρινό 
εξάμηνο). SOS: Σταματώ να δηλώνω ένα μάθημα μόνο όταν το περάσω!!!! Το ίδιο 
ισχύει και για το e-class, δηλαδή σταματάω να γράφομαι κάθε εξάμηνο σε ένα 
μάθημα, μόνο όταν το περάσω. Αλλιώς, κάθε χρόνο κάνω δήλωση για το μάθημα 
αυτό στο students.unipi και ανανεώνω την εγγραφή μου στο e-class. 
 

 Προσέχω τους τίτλους των μαθημάτων να είναι οι σωστοί, γιατί κάποια μαθήματα 
έχουν αλλάξει τίτλο (αλλά είναι τα ίδια μαθήματα). Εάν έχω περάσει ένα μάθημα το 
οποίο έχει αλλάξει όνομα, δεν μπορώ να το πάρω πάλι με τον νέο τίτλο γιατί είναι το 
ίδιο μάθημα. 
 

 Για το Σεπτέμβριο δεν κάνω δηλώσεις μαθημάτων. Ισχύουν οι δηλώσεις που έχω 
κάνει στο χειμερινό και εαρινό εξάμηνο. Γι’ αυτό βάζω στις δηλώσεις μου όλα τα 
μαθήματα που θέλω να εξεταστώ όλη τη χρονιά. 
 

 Τώρα είμαι έτοιμος/η να κάνω τη δήλωση των μαθημάτων μου. Μόλις κάνω υποβολή 
της δήλωσης μου, ΠΑΝΤΑ μα ΠΑΝΤΑ μπαίνω στην καρτέλα μου και ελέγχω ότι 
υπάρχει η δήλωση μου για το τρέχον εξάμηνο με τα μαθήματα που έχω επιλέξει. Εάν 
δεν βλέπω τη δήλωση μου, σημαίνει ότι κάτι δεν πήγε καλά και πρέπει να την κάνω 
πάλι. Γι’ αυτό δεν την κάνω την τελευταία στιγμή. 
 

 Προσέχω πάντα όταν κάνω μια αλληλογραφία με το Τμήμα (διδακτικό ή διοικητικό 
προσωπικό), να υπογράφω το μήνυμα μου με τα στοιχεία μου (όνομα, επώνυμο, 
αριθμό μητρώου). 

 

Καλή Επιτυχία!!!!! 

 

 


